



“Sexy romance. Vášnivá a intimní.”

– David Sheehan, KNBC-TV/LOS ANGELES

Whitney Houston ve svém velkolepém filmovém debutu představuje Rachel Marronovou, hudební a hereckou superstar na vrcholu slávy. Fanoušci ji chtějí vidět, slyšet, dotknout se jí. Jeden z nich ji ale chce zabít – a tehdy přichází na scénu odborník na bezpečnost Frank Farmer (Kevin Costner). Farmer je profesionál, který nikdy nepolevuje v bdělosti. Rachel vždycky ovládala svůj úžasný život. Každý z nich předpokládá, že tu bude šéf. Co ale nepředpokládá nikdo, je láska.

V *Osobním strážci*, natočeném podle scénáře Lawrence Kasdana a režírovaném Mickem Jacksonem, je všechno: Napětí, vzrušení, romantika, nebezpečí, vášně. A zářivá dokonalost dvou velkých hvězd.

Jazyk: česky (2.0), anglicky (5.1) • Titulky: české, anglické

- 129 MIN.
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ



vhodné pro
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZE



DOLBY
DIGITAL

TOTO DVD JE CHRÁNĚNO PROTÍ
NELEGÁLNÍM KOPÍROVÁNÍM.



WARNER BROS. PICTURES PRESENTS

A TIG PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH KASDAN PICTURES A MICK JACKSON FILM

KEVIN COSTNER WHITNEY HOUSTON

“THE BODYGUARD” GARY KEMP BILL COBBS RALPH WAITE FILM EDITOR RICHARD A. HARRIS

PRODUCTION DESIGNED BY JEFFREY BEECROFT DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY ANDREW DUNN

MUSIC BY ALAN SILVESTRI WRITTEN BY LAWRENCE KASDAN

PRODUCED BY LAWRENCE KASDAN, JIM WILSON AND KEVIN COSTNER DIRECTED BY MICK JACKSON



warnervideo.com



The Bodyguard © 1992, design obalu © 2009 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Upozornění: Vlastní copyrighty/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterékoliv z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk